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HUms: vladimir
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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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HacueT BUpYCOB COTIaCeH, XOTS €CTh ITOKa3aHUs K JIEYEHHUI0, HO 3TO celyac He TIaBHOe [ Bac. Y
BAC OUeHb BeposTeH TpuxoMoHua3! M Xmamuanos! u ypearnia3ma ¥ MUKOIIa3Ma. B mepByio ouepensb
HA[O0 JIEYUTh TPUXOMOHAMY! Pe3ynbTaThl TedYeHuss XPOHUUYECKUX BOCIIATUTEIbHUX IIPOLIECCOB
TPUXOMOHAIHON 3TUOJIOTHY OCTAJISIOT JKeJlaTh JIYYIIero, Ho JeYUThCS Halo U UHTEHCUBHO, 60sbie 3
IIPerapaToB B CXeMe He [JOJIXKHO OUTh. PEKOMEH[yIo ele pa3 00C/IeIoBaThCS JeTaTbHO ¥ OMPENeInTh
TAKTUKY JIEUEHUS.



